

# ДЕТСКИЙ САД № 8

Выпуск № 1 (2022 – 2023 уч. г.)



*Утром рано, спозаранку,  
Приглашает всех ребят  
Наш прекрасный детский сад.  
Здесь вам книжку прочитают,  
Вкусным всем дадут обед  
И конечно поиграют,  
Пока мамы дома нет.*



*Мы играем целый день,  
Заниматься нам не лень-  
Куклы, мишки, зайки  
Конструктор и мазаики.  
Все игрушки хороши,  
Здесь играют малыши.  
И танцуем, и поём  
Очень весело живем.*



## «Лето – это маленькая жизнь»

Наше скоротечное лето было насыщенным и интересным. В течение июля и августа мы постарались реализовать задачи, поставленные в плане оздоровительной компании «Лето-2022», где главные задачи это охрана и укрепление физического и психологического здоровья детей. Для детей в группе были созданы условия для развития речевой, познавательной, творческой и двигательной активности, рационально была использована развивающая предметно-пространственная среда группы. Наши дети познакомились с новыми подвижными, дидактическими, сюжетно-ролевыми играми, художественными произведениями. Были проведены различные тематические беседы по темам недели, развлечения, игры, рисование, экспериментирование. Дети узнали много нового, интересного и полезного.

**Воспитатели группы раннего возраста № 1  
Дерябкина Н.Н., Ярославцева М.Л.**



## «Лето – это маленькая жизнь!»

Вот и подошло к концу наше лето. Оно порадовало нас своим теплом, поэтому все время мы проводили на улице: играли, наблюдали, резвились, развлекались и набирались сил. Наш детский сад находится в прекрасном месте.

Первая неделя «Наш друг - природа» наших детей очень радовало хождением босиком по травке и песку, игры с природными материалами (камешками, шишками, песком). Слушали музыку «Звуки природы», рисовали, дождик, травку, выкладывали из шишек солнышко. Заключением было развлечение «На зеленом лугу».

На неделе «Мой город» беседовали о нашем городе, поселке, строили дороги, дома, зоопарк. Были проведены игровые ситуации «Правила поведения на улицах города», «Научим зайку переходить дорогу». Наши подросшие дети стали настоящие «Мастера-затейники»: конструировали, собирали мягкие пазлы, рисовали мелками, лепили из песка, экспериментировали с водой.

На "Неделе Добра" мы с детьми обыгрывали ситуации «Как мы помогаем маме», «Встречаем гостей», «Поможем Тане навести порядок», беседовали на темы дружбы и вежливости, читали рассказы.

С целью расширения представлений детей о сказках прошла «Неделя сказок». Мы читали, рассказывали по картинкам, показывали друг другу настольные театры, составляли сказки из пазлов, беседовали о сказочных героях. В конце недели разыграли сказки «Репка», «Курочка Ряба», «Теремок».

Под девизом «Если хочешь быть здоров» проходили физкультурные занятия, подвижные игры, подражательная гимнастика, экскурсии на огород, рисование «Овощи-фрукты». Беседовали на тему «Что нужно делать, чтобы быть здоровым». В конце недели провели с детьми увлекательное развлечение «Мой веселый звонкий мяч».

Мы считаем, что все проведенные в летний период мероприятия, поспособствовали укреплению здоровья детей и эмоциональному настрою детей на новый учебный год.

**Воспитатели 1 младшей группы № 1  
Писарева С.В., Бунтовских М.В.**



## «Любит лето детвора!»



Лето - удивительная и благодатная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать, и прыгать. Именно в этот период дети много времени проводят на свежем воздухе. Лето для детского сада - особое время: все усилия воспитателей направлены на оздоровление, укрепление здоровья детей. Большое количество времени отведено игровой деятельности на воздухе: подвижные игры, игры с мыльными пузырями, рисование мелом на асфальте, игры с песком, мячом.

Летнюю работу с детьми принято называть оздоровительной, наши детки очень любят делать утреннюю зарядку, принимать воздушные ванны, бегать босиком, загорать на травке.

В нашем детском саду каждая неделя была тематическая, наполненная различными интересными событиями. Особенно запомнилось мероприятие на «Неделе добра», когда ребята из средней группы провели с нашими маленькими детьми игры в кругу (хороводные). «Раздувайся пузырь», «Купим мы бабушка» и др. Деткам очень понравилось играть со старшими ребятами в такие веселые игры.

А еще наши малыши научились трудовой деятельности. Они с большим удовольствием убирают с территории своего участка шишки и веточки.

Лето – это прекрасная пора и для детей, и для взрослых. Именно летом у детей есть прекрасная возможность получить заряд бодрости и здоровья на весь год.

**Воспитатели группы раннего возраста № 2  
Чемезова И.А., Мешалкина Г.В.**



## «Интересное лето»

Дети всегда с нетерпением ждут начала лета. Ведь это не просто приход тепла и возможность для отличного отдыха, это настоящий праздник, так как наступило любимое время года. Впереди яркое, солнечное настроение и много радостных событий, мероприятий и праздников!

1 июля в детском саду прошла квест-игра «День знатоков природы» - путешествие по экологической тропе. Выполняя задания, дети показали свои знания, получили массу позитивных эмоций, узнавали новое и высказывали свои желания помочь природе. Теперь у нас в детском саду есть настоящие знатоки и защитники природы.

В жаркие июльские и августовский дни прошли такие тематические недели как: «Наш друг-природа», «Мой город», «Мастера затейники», «Неделя добра», «В мире сказок», «Урожайная», «Если хочешь быть здоровым», «Музыкальная. Прощай лето». Для создания эмоционального комфорта детей каждый день был наполнен мероприятиями развлекательного характера: «Защитники природы», «Путешествие по городу дорожных знаков», эстафеты «Кто быстрее», «Ловкий и смелый», «Повтори и догони», Квест-игра «В мире сказок», соревнование «День спортсмена». Так же чередовались различные виды деятельности: рисование, аппликации, лепка, совместные творческие работы, игры-приключения, дидактические игры, беседы, ситуативные разговоры, чтение стихов, рассказов, сказок.

Кроме того, лето – это пора, когда мы набираемся сил, витаминов и здоровья. Прогулки на свежем воздухе в течение дня, подвижные игры, здоровое питание, дружба со спортом. Вот и весь секрет здорового, ловкого и румяного ребенка! Август закончился, наши выпускники стали первоклассниками и пошли в школу!

Быстро время пролетело  
И ребята повзрослели!  
Детский сад вас провожает,  
А воспитатели желают:  
Учились чтобы на отлично  
И чтоб вели себя прилично,  
Про садик чтоб не забывали  
И иногда нас навещали!

*Воспитатели подготовительной группы № 1  
Феклина Е.Д., Савина Т.И.*



## «Лето в детском саду!»



Детский сад у нас хорош,  
Лучше сада не найдешь!  
Мы расскажем вам о том,  
Как здесь весело живем.  
Много красок, много света,  
Много дивного тепла,  
Дарит нам природа летом.  
Любит лето детвора!  
Ярко солнце светит,  
В воздухе тепло,  
И куда не взглянешь,  
Всё кругом светло!  
Мы зарядкой заниматься  
Начинаем по утрам  
Пусть болезни нас боятся,  
Пусть они не ходят к нам.  
Вот я бегаю, гуляю,  
И в песочнице играю,  
И с ребятами дружу.  
Вот как лето провожу!  
Мы в песочнице играем,  
Строим замок из песка,

Увлечлись, не замечаем, что носки полны  
песка !

До чего хорош денек!  
Веет легкий ветерок.  
Солнца летнего лучи,  
Так приятны, горячи!  
Мой славный мяч, забавный мяч!  
На месте не сидит.  
Возьму его, пуцую его,  
И снова он летит!  
Просыпаются ребята,  
Нам пора уже вставать.  
Мы совсем не лежебоки,  
любим бегать и играть!  
Любим мы порисовать,  
Книжки разные читать.

Лепим мы из пластилина,  
Пластилин нежней, чем глина!  
Как прекрасны все цветы!  
А со мной согласен ты?  
Вся природа дивным цветом  
Расцвела. Спасибо, ЛЕТО!

*Воспитатели средней группы № 1  
Еланцева О.Н., Шевчук Д.А.*

***Лето, лето – прекрасная пора!  
Любит лето наша детвора!***

***На полянке в жаркий день  
Летом нам гулять не лень  
Свежим воздухом дышать  
И цветочки собирать***

***А цветочки разные - голубые, красные...***

Когда наступило лето, наш детский сад «Ягодка» тоже ожил, его украсили зелень деревьев, цветы и яркое солнышко. Лето - удивительная пора, когда детям можно вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период они много времени проводят на свежем воздухе.

И очень важно так организовать жизнь детей, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях, интересных эпизодах из их жизни еще долго радовали детей.

Именно поэтому, работа детского сада летом, немного отличается от другого времени. Детям уделяется не меньше внимания, но гораздо больше времени они проводят на свежем воздухе.

Лето для детского сада – особое время: все усилия воспитателей направлены на оздоровление, укрепления здоровья детей и расширение их кругозора. Важно использовать благоприятные для укрепления здоровья детей условия летнего времени и добиться, чтобы ребенок окреп, поправился и закалился, научился понимать и полюбить удивительный, мир растений и животных.

Воспитатели летом превращаются в пытливых исследователей окружающего мира и вместе с детьми познают его в игре, труде, общении. Большее количество времени отведено игровой деятельности на воздухе: подвижные игры, сюжетные игры различной тематики, дидактические игры, чтение художественной литературы: сказки, загадки, разучивание стихов.

С родителями воспитанников в летний период тоже проводится работа. Это и консультации и индивидуальные беседы, и памятки для родителей на темы: «Безопасность детей», «Питьевой режим в детском саду и дома», «Ядовитые растения и грибы», «Советы по организации игр др.

***Воспитатель 2 младшей группы №2  
Некрасова Ю.И.***



## «Наши летние дела!»

Летний период справедливо считается благоприятным периодом для оздоровления дошкольников, можно больше находиться на воздухе, играть, закаляться, в полной мере насладиться его дарами: свежим воздухом, солнечными лучами и теплой нежной водой.

Наши летние дни были насыщенными, проводились развлечения, закрепляли ПДД, беседы по ОБЖ. Постоянно проводились наблюдения в природе, где дети узнали много полезного и интересного.

Проводились экскурсии на огород. Наши ребята с интересом наблюдали, как вырастают из семян большие растения. Познакомились с инвентарем, с помощью которого ухаживают за растениями. В процессе экскурсий расширились знания детей о культурных огородных растениях.

Все свои знания и наблюдения, которые дети получили, они отражали в продуктивной деятельности: в рисовании, лепке, аппликации.

В августе была проведена спасательная операция с помощью нашего родителя Петровского Игоря Николаевича. На территории детского сада бродил ворон с подбитым крылом, семья Петровских приютил, выходили его и он благополучно улетел. Каждый день семья Петровских нам присылала фото и видеотчет, что с птицей все хорошо.

За период летней оздоровительной работы для родителей были организованы консультации на темы безопасного летнего отдыха детей на тему «Ребёнок и дорога», «Безопасность жизни детей на водоемах в жаркое время».

Вот так мы провели это лето!

**Воспитатели старшей группы № 1  
Шевякова А.А., Чувирина З.Н.**



Лето – пора отдыхать. Народная мудрость гласит: «Человек отдыхает не тогда, когда ничего не делает, а тогда, когда обогащает свой ум и душу». Работая по календарно – тематическому планированию, мы не забывали о Программе воспитания. «В воспитании нет каникул» - эта педагогическая формула стала правилом для нас. **По-настоящему сильным растёт тот человек, который силен духом, который умеет любить и уважать свою Родину, своих близких, другого человека.**

Наша деятельность была направлена, на проявление у детей интереса к окружающему миру и активности их поведения. В ходе воспитательной работы были проведены НОД, которые позволили детям удовлетворить потребность в самовыражении, творческой, исследовательской и познавательной деятельности. Дидактические, настольно-печатные и сюжетно-ролевые игры, оказали положительное влияние на развитие игровой, коммуникативной и эмоциональной сфер дошкольников. Беседы и решения проблемных ситуаций помогли детям стать обладателями первичной картины мира на основе традиционных ценностей российского общества. **Патриотическое направление воспитания** - были проведены беседы о нашей стране, Урале, родном городе, игры ко дню Российского Флага. Была организована выставка рисунков «Любимый город» **Реализация социального направления** воспитания. Прошло развлечение «Когда семья вместе, так и душа на месте». Ко «Дню семьи, любви и верности» проводили беседы об истории возникновения праздника, о семье, читали рассказы, учили стихотворения. Каждому ребёнку было предложено нарисовать свою семью, а затем рассказать, кого и что он изобразил. В подарок своим семьям дети сделали из бумаги символ праздника - ромашки. Родители с радостью принимали скромные, но такие дорогие сердцу поздравления от своих детей.

Фотовыставка «В семейном кругу» рассказала о многих семейных увлечениях. **Физическое и оздоровительное направление воспитания** - организованы такие мероприятия: «Спорт-это сила и здоровье», «Солнце, воздух и вода – наши лучшие друзья», «Витамины наши друзья» и т.д. . Футбол – стал любимой игрой наших детей. В рамках **этико-эстетическое направление воспитания** была организована выставка семейных поделок «Чудеса с обычной грядки».

**Познавательное направление воспитания** - прошли тематические беседы «Дошколята – друзья и защитники природы», квест – игра «Защитники природы», акция «Сдай бумагу – спаси дерево» и другие. **Трудовое воспитание** не забыли, велась работа на огороде, на участке, в группе, а также по реализации программы по ранней профориентации детей «Мир профессий». Эти направления реализовывали в процессе разнообразных видов **детской деятельности**: игровой, коммуникативной, трудовой, познавательно-исследовательской, продуктивной, музыкально-художественной, чтения.

*Воспитатель старшей группы №3  
Бокова В.Л.*



# Летняя пора - не скучает детвора!

Лето в садик к нам пришло.  
Отдых, радость принесло!  
Можно вволю порезвиться,  
Поиграть, повеселиться!



Время даром не теряли,  
Природу вместе познавали.  
Хитрой Бабушки Яги  
Все испытания прошли.



Знаем мы теперь, друзья,  
В лес одним ходить нельзя!  
Надо знать цветы, грибы,  
Чтобы не было беды!  
И костры не разжигать,  
Мусор сразу убирать!



Жарко, солнце в небесах.  
Праздник в садике у нас!  
День рождения отмечали,  
Любимый город поздравляли.

К нам на праздник приходил  
Сам Нептун с морских глубин!  
Предложил нам охладиться  
И с водою порезвиться!



Мастерами даже были,  
«Мастер Град мы посетили.  
Можем «тортики» лепить,  
И посуду мастерить

Яблок урожай собрали,  
Ленты в косы заплетали.  
Мастерами спорта стали,  
И игрушки создавали.



Довольны наши мастера,  
Квест прошли мы на «Ура»!



Лето – время отдыхать,  
Прыгать, бегать, загорать!

Добрými учиться быть  
И с малышами дружить!



Нет у нас от вас секретов  
Хорошо в июле летом!  
Развлекались, как могли,  
Прекрасно месяц провели!



А ещё мы решили  
посоревноваться  
В «русских шашках»  
посостязаться!  
Турнир по шашкам мы открыли  
Шашечную Дамку пригласили.  
Каждый награду свою получил,  
Ум и смекалку в «бою»  
проявил!

А потом август вдруг наступил  
И покой наш куда – то уплыл...  
Наши детки уменьшились  
вдруг...  
Завертелось всё в группе вокруг.



К нам ребята малышки пришли,  
И забот нам с собой принесли.  
Шубутной оказался народ,  
Каждый день у нас много забот.



Чтобы быстро привыкли  
детишки  
Мы играли, читали им книжки.



Сказки в гости к нам приходили.



И, конечно, творили, лепили.



Фрукты – овощи мы собирали



И микробов везде побеждали.



Малышам всё у нас интересно,  
А слезам и капризам нет места.



Адаптация гладко прошла!  
Поздравляем себя мы! Ура!



## *Наше удивительное лето!*

Лето — удивительное время года, когда дети могут вдоволь гулять, бегать и прыгать. Именно в этот период много времени дети проводят на свежем воздухе.

Поэтому очень важно организовать жизнь дошкольников в детском саду так, чтобы каждый день приносил им что-то такое удивительное, был наполнен интересным познавательным содержанием, эмоционально насыщенным, чтобы воспоминания о летнем времени в детском саду, еще долго вызывали у детей положительные эмоции.

Ура! Ура! Ура!  
Прекрасная пора,  
Когда приходит лето  
И стоит жара.



Выпуск подготовили:  
Дерябкина Н.Н., Ярославцева М.Л.  
Писарева С.В., Бунтовских М.В.  
Чемесова И.А., Мешалкина Г.В.  
Феклина Е.Д., Савина Т.И.  
Еланцева О.Н., Шевчук Д.А.  
Некрасова Ю.И.  
Шевякова А.А., Чувирина З.Н.  
Бокова В.Л.  
Илясова Ю.И., Давидчук О.В.  
Шунайлова Л.А., Харина Л.А.